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Leistung 110 KW / 150 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Ford Transit Custom

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 497 cm

Gesamtbreite 199 cm

Höhe 210 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2427 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3190 kg

Zuladung 763 kg

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Polster Ebony (schwarz)

Steckdosen 230V 1

Steckdosen 12V 2
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– Ausstattung V2-Paket (Fahrspurhalte-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assisten, Anhängevorrich-
tung fest, Sicht-Paket 3 (Frontscheibe, beheizbar, Wischwasser-Sensor mit Außenspiegel, elektrisch anklapp-
bar, Außenspiegel, elektrisch anklappbar, Scheibenwischer mit Regensensor ,Scheinwerfer-Assistent mit Tag/
Nacht-Sensor, Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Rückfahrkamera mit Bildübert-
ragung des rückwärtigen Fahrwegs, im Multifunktionsdisplay), Ford Audiosystem mit 8?-Multifunktionsdisplay,
Connected Radio, FordPass Connect, zwei Lautsprecher bei Aufstelldach, Antenne, integriertes Bedienfeld und
Audio-Fernbedienung am Lenkrad, Unterstützung von Android Auto und Apple CarPlay, Digitaler Radioemp-
fang DAB+ (Digital Audio Broadcasting), mit Ford SYNC3 mit AppLink und Navigationssystem, Zielführung
akustisch und optisch, dynamische Navigation mit erweiterten Verkehrsinformationssytem (TMCpro), Fahrspur-
empfehlung, Straßenkarte für Europa (integrierter Speicher), LiveTraffic, erweiterte Sprachsteuerung, erweiterte
Sprachausgabe, detaillierte Visualisierung, schnelle Zielsuche von Adressen und Sonderzielen in einem Eingabefeld
(One Box search), zusätzlich mit intelligenter Geschwindigkeitsregelanlage, adaptiv (iACC ? Intelligent Adapti-
ve Cruise Control), Fahrspurhalte-Assistent, Verkehrsschild-Erkennungssystem und Falschfahrer-Warnfunktion,
Trittstufe Schiebetür rechts, Aktiver Park-Assistent, 2 Schwanenhalsleuchten mit USB Anschlüssen im Aufstell-
dach, Dieselstandheizung mit Wandbedienpanel und Höhenschalter, Schlafsitzbank auf Schienen verschiebbar,
Außendusche, Kühl- und Gefrierbox 32L mobil an Modulposition herausnehmbar)

– **Entfall Bi-Xenon Scheinwerfer

– **Gasflaschenadapter

– Wir bieten Ihnen attraktive Finanzierungen mit bis zu 150 Monaten Laufzeit an.

– Trotz aller Mühe und Sorgfalt, sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die
Beschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im
rechtlichen Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort.

– Ihr gebrauchtes Reisemobil / Wohnwagen / PKW nehmen wir zu einem fairen Preis in Zahlung.
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,

Servolenkung, Multifunktionslenkrad

• Außendusche

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor

• Parkassistent, Radio, Radio DAB, WC
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Herr Niklas Theile
Mesumer Str. 200
48432 Rheine

T 05975 / 304 – 414

u 05975/304430

k n.theile@reisemobile-brueggemann.de
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